

2010 год

19 января. Состоялось возложение венка к мемориалу Славы в честь 67 годовщины освобождения села Глуховка и Алексеевского района от немцев. В библиотеке состоялась встреча с Татьяной Петровной Первых, которой в 1943 году исполнилось 15 лет. Татьяна Петровна – ветеран труда, рассказала присутствующим о событиях января 1943 года.

Январь. В г. Алексеевка состоялась конференция местного самоуправления ДОСААФ г. Алексеевки, на которой обсуждался вопрос о присвоение нового спортивного разряда, кандидата в мастера спорта по радиоспорту. Им стал житель села Глуховка Евгений Леонидович Жашков.

7 февраля. Коллектив участников художественной самодеятельности с. Глуховки посетили ДК х. Студеный Колодец с культурно-массовой эстафетой «Славим Победу Великой державы». Учащиеся 6–9 классов представили зрителям музыкально-поэтическую постановку «Они были молодыми». Руководитель Н. В. Зверева.

13 февраля. В Глуховской средней общеобразовательной школе состоялись «Проводы зимы». Учащиеся школы состязались в различных видах народных игр и конечно отведали блинов с медом.

27 февраля. Семья Горьковских приняла участие в районном конкурсе «Крепка семья – крепка Россия» и заняла 1 место.

Февраль. Учащиеся Глуховской средней общеобразовательной школы приняли участие в районном конкурсе сочинений «Я прочитала книгу о войне», в конкурсе рисунков «Война глазами детей», посвященных 65-летию Победы в Великой Отечественной войне.

3 марта. В здании Глуховской школы состоялось вручение юбилейных медалей к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне ветеранам Великой Отечественной войны, вдовам и труженикам тыла. Медали учреждены указом Президента РФ в марте 2009 г. в честь годовщины Великой Победы.

1 апреля. Начался экологический месячник по благоустройству сельского поселения. В ходе программы «Зеленая столица» засажено 7 га склонов и оврагов на территории сельского поселения. Основные культуры: каштан, сосна и дуб.

30 апреля. Состоялся обще сельский субботник на территории родника и пруда. В парке высажено около 300 штук петуний.

15 мая. Состоялась встреча в Афанасьевском Доме культуры многодетных семей Глуховского сельского поселения с кандидатом в депутаты Белгородской областной Думы 5 Созыва Валерием Александровичем Сергачевым. Семьи получили материальную

поддержку в размере 5 тыс. руб. Семьи, которые участвовали в данном мероприятии: Фурсовы, Некрыловы, Ожерельевы, Малыгины и Горьковские.

25 мая. Прозвенел последний звонок для учащихся 11 класса Глуховской школы. В этом году школу окончили 9 учащихся.

1 июня. Состоялось открытие летнего лагеря дневного пребывания. Лагерь смогут посещать около 50 человек учащихся младшего школьного возраста.

10 августа. Состоялся объезд сельских территорий населенных пунктов в рамках проведения рейтинговых соревнований между сельскими поселениями Алексеевского района. По итогам соревнования Глуховское сельское поселение заняло одно из последних мест.

Август. Из-за проблем с водоснабжением почти все село в течение 2 месяцев было без воды.

1 сентября. Прозвенел первый звонок для учащихся Глуховской школы. В 1 класс пошло 8 ребят.

1 сентября. Главой администрации Глуховского сельского поселения назначен Дмитрий Николаевич Плешков, 1982 года рождения.

18 сентября. Состоялась встреча с главой администрации Алексеевского района и г. Алексеевка Ф. Е. Сулим. На встрече речь шла о предстоящих выборах в областную Думу 5 созыва. Так же жители села поднимали вопрос о строительстве Дома культуры, церкви и ремонте водонапорной башни.

20 сентября. В ходе реализации программы «Зеленая столица» собрано 200 кг желудей работниками администрации и структурных подразделений.

2 октября. В ходе реализации проекта «Зеленая столица» собрано 20 кг семян березы. Семена березы собирали работники структурных подразделений.

10 октября. В ходе реализации проекта «Зеленая столица» высажено около 300 штук лип возле администрации сельского поселения. Лучший читатель года Василий Ходыкин высадил возле библиотеки 3 липы.

Октябрь. Состоялись выборы депутатов в областную Думу 5 Созыва. В ходе выборов явка избирателей составила около 88 %. Большинство голосов по Глуховскому округу прошел В. А. Сергачев.

22 ноября. Состоялась олимпиада по основам православной культуры. Глуховские ребята заняли 4 призовых места. Победители и призеры: Света Клишина (9 класс), Дима Морозов (5 класс), Роман Поздняков (2 класс), Маша Горьковская (6 класс). По иностранному языку учащаяся 9 класса заняла 3 место. Первенство определялось среди учащихся г. Алексеевка и Алексеевскому району.

27 ноября. Во Дворце культуры «Солнечный» состоялось празднование Дня матери. Татьяне Владимировне Горьковской глава администрации Алексеевского района и г. Алексеевка Ф. Е. Сулим вручил медаль «Материнская Слава» 1 степени.

25 декабря. В Глуховской школе состоялись новогодние елки для детей младшего школьного возраста и старшеклассников. На мероприятии отмечены лучшие читатели Глуховской модельной библиотеки. Заведующая библиотекой вручила победителям книги. В течение всего месяца ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский регулярно и оперативно расчищает дороги от снега, что очень важно для жителей села, которые работают в г. Алексеевка.

31 декабря. Численность населения составило 1008 человек и 379 домовладений в селе Глуховка. А общая численность вместе с х. Кирово – 1069 чел., домовладений – 411. На территории сельского поселения проживают 286 пенсионеров, 89 детей в возрасте до 6 лет, 97 школьников, студентов 34 человека.

На территории сельского поселения следующие объекты культурного наследия: могила Героя Социалистического труда А. М. Смурыгина, Бюст героя-антифашиста В. Тельмана; могила двух красноармейцев. Эти объекты находятся под охраной управления культуры Белгородской области.

Спустя 5 лет сельскохозяйственное предприятие ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский стало лидером среди хозяйств Алексеевского района. Возглавляет хозяйство в течение пяти лет директор В. И. Смурыгин. Владимир Иванович награжден многочисленными грамотами и премиями за добросовестный труд и развитие сельского хозяйства.